



《铁道建设》
数字报



《铁道建设》
官方微信公众号

陈云拜会安徽省委书记韩俊并开展系列商务活动



陈云(右二)、李新生(左一)一行参观中国人民志愿军抗美援朝铁道工程总队专题展览 朱晓晨摄

本报合肥讯 5月7日至9日,中国中铁党委书记、董事长陈云,副总裁李新生一行在合肥开展系列商务活动。中铁四局党委书记、董事长刘勃,总经理韩永刚参加相关活动。

5月7日下午,陈云与安徽省委书记韩俊在合肥举行工作会谈。

韩俊代表安徽省委、省政府对陈云一行来皖表示欢迎,对中国中铁长期以来给予安徽的支持表示感谢。他说,近年来,安徽认真落实党中央决策部署,精准补短板、强弱项,基础设施越来越完善,交通枢纽地位越来越凸显。中国中铁是全球最大建筑工程承包商之一,是安徽值得信赖的可靠合作伙伴。近年来,中国中铁坚持深耕安徽市场,投资建设了一批重点项目,取得了丰硕合作成果,为安徽经济社会高质量发展作出了积极贡献。希望中国中铁充分发挥资金、管理、技术、制造等优势,进一步深化在公路铁路、港口码头、水利水电、新

基建、城市综合片区开发等领域的务实合作,携手打造央地合作典范。安徽将持续优化营商环境,为中国中铁在皖发展提供更加优质高效的服务保障。

陈云感谢安徽省委、省政府给予中国中铁发展的大力支持。他说,安徽发展势头良好、动能强劲,当前正在建设“轨道上的安徽”“高速公路上的安徽”“航道上的安徽”,投资潜力无限。中国中铁将紧密对接安徽发展所需,在基础设施建设、新兴产业发展、未来产业培育等领域进一步深化战略合作,努力催生更多合作成果,更好助力安徽打造“三地一区”、建设“七个强省”。

5月8日上午,中国中铁党委书记、董事长陈云与安徽省省委常委、合肥市委书记张红文举行会谈,就深化互利合作进行深入交流,并达成广泛共识。

张红文代表合肥市委、市政府对陈云一行表示欢迎,对中国中铁长期以来给予合肥经济社会发展的大力支持表示感谢。他说,当前,合肥深入贯彻落实习近平总书记关于安徽工作的重要讲话重要指示批示精神,聚焦落实安徽省委打造“三地一区”战略定位、建设“七个强省”奋斗目标,落实“八个走在前、作示范”和一刻不停推进全面从严治党工作要求,完整、准确、全面贯彻新发展理念,服务和融入新发展格局,着

力推动高质量发展。希望中国中铁继续在合肥深耕发展,高质量推进在建项目,深度参与重大基础设施建设,努力打造精品工程、标杆项目,助力合肥高质量发展。合肥将全力打造优质营商环境,竭诚为包括中国中铁在内的广大企业在肥发展提供高效优质服务。

陈云感谢合肥市委、市政府一直以来对中国中铁的关心和支持,并高度评价了近年来合肥市高质量发展取得的成绩。他说,合肥战略地位突出、发展动能强劲、营商环境优越,是中国中铁重要的投资区域和战略市场。中国中铁在合肥参与建设了一大批互利共赢的重点项目,双方建立了良好的合作基础。未来,中国中铁将进一步加强与合肥的合作,充分发挥自身全产业链优势,推动在建项目加快实施,并积极参与合肥后续重大项目投资建设,运用新技术、新模式,打造更多标杆工程、精品工程,为合肥高质量发展贡献更多智慧力量。

在肥期间,陈云、李新生一行参观中国人民志愿军抗美援朝铁道工程总队专题展览、中铁四局党建文化馆和企业展览馆。

5月9日,李新生分别与合肥市轨道交通集团有限公司、安徽省引江济淮集团有限公司主要负责人举行会谈。刘勃、韩永刚参加相关会谈活动。
梁剑 张新晶

刘勃在蚌埠开展商务活动并检查在建项目

本报蚌埠讯 5月10日,中铁四局党委书记、董事长刘勃与蚌埠市委副书记、市长马军举行会谈。安徽区域指挥部皖北经营中心、一公司、电气化公司等单位主要负责人参加会谈。

马军说,近年来,在市委的坚强领导下,蚌埠锚定“制造强市、产业立市”第一战略,“双招双引、项目建设”第一战术,狠抓“优质项目+实物工作量”,坚定不移推动蚌埠经济社会高质量发展,各项指标企稳回升、提速进位,经济运行向上向好态势明显。中铁四局与蚌埠有着良好的合作基础,希望继续发挥各自优势,进一步深化重大基础设施建设、水利水电、城市更新、新能源光伏产业、乡村振兴等领域的务实合作。

刘勃感谢蚌埠市委、市政府长期以来给予中铁四局发展的大力支持。他说,蚌埠发展势头良好、动能强劲,投资潜力无限。中铁四局将认真践行央企政治责任、经济责任、社会责任,进一步加大与蚌埠合作力度,创新合作模式,实现合作共赢。

当天,刘勃到一公司蚌埠在建项目调研指导,先后查看建筑科技创新中心EPC项目和延安路大桥及接线工程。在施工现场,刘勃听取了工程概况、施工进度、安全质量管理和创新创优等相关情况的汇报,对现场标准化建设及文明施工给予充分肯定。

刘勃指出,当前正值施工黄金期,项目部要积极与业主单位沟通,全力推动工作稳步开展,要进一步提速提效,做好施工保障,加强质量安全管控,优化工序流程,确保安全、优质、高效地完成各项任务,展现中铁四局良好的品牌形象,为蚌埠市人民交上一份满意的“答卷”。
凌忍韬 郑晓林

中铁四局召开2024年劳动竞赛推进会暨一季度项目现场观摩交流会

本报天津讯 5月11日至12日,中铁四局2024年劳动竞赛推进会暨一季度项目现场观摩交流会在天津召开。局总经理韩永刚,党委副书记、工会主席李猛,局党委书记、总经理助理兼京津冀区域指挥部指挥长龚建一,局总工程师兼安质部部长、安全质量稽查大队大队长张峰出席会议。局相关业务部门、区域指挥部(管控组)和17家所属单位主要负责人、分管生产工作负责人、工会主席、安全总监等120余人参加会议。

会议分为现场观摩和会议交流两部分。在四公司雄忻高铁先开段项目施工现场,与会实地查看了项目明挖隧道深基坑、雄安3号隧道、跨萍河特大桥等工点。在城轨分公司京滨城际铁路天津机场1号隧道泥水平衡超大直径盾构施工现场,与会人员详细了解了盾构质量控制和体系化管理、科研攻关及产业工人社区创建等方面内容。

在交流推进会上,韩永刚提出,要深刻认识项目管理迭代升级是企业高质量发展实现新提升的迫切需要,是企业持续稳固市场、拓展市场的重要基础,是企业实现效益提升、价值创造的重要载体;要围

绕项目管理迭代升级,抓好标准化管理、质量管控、施工组织、技术管理、物资设备、大商务管理、安全生产、品牌建设等方面的工作,确保年度目标任务顺利完成。针对劳动竞赛工作,韩永刚指出,要以赛建功,搭建“比学赶超”平台;以赛促创,搭建“创新创效”平台;以赛育才,搭建“素质提升”平台。

李猛指出,要深化产业工人队伍建设,弘扬劳模工匠精神,并结合劳动竞赛作部署要求;刘光围绕劳动竞赛、安全管理和项目信用评价等方面作工作安排;龚建一针对现场观摩情况提出相关要求。

会上,雄忻高铁项目部、京滨铁路4标二分部作项目管理经验分享,四公司、八分公司作劳动竞赛经验分享。局工会、局工程管理部、安全质量监察部就劳动竞赛进行安排部署。会议期间,与会人员分享观摩感受并开展施工生产管理交流座谈会。
冯嘉 郎成涛



中铁四局2024年劳动竞赛推进会暨一季度项目现场观摩交流会现场 钱长龙摄

中铁资本党委书记、董事长王国明到访中铁四局

本报合肥讯 5月11日,中铁四局党委书记、董事长刘勃与中铁资本有限公司党委书记、董事长王国明一行举行会谈。

刘勃简要介绍中铁四局的总体情况。他表示,近年来,中铁四局坚持“建筑为本、相关多元”发展战略,追求更有效益的规模、更有质量的增长,确保核心主业突出、核心优势鲜明、核心技术引领。在中国中铁建设具有全球竞争力世界一流企业的大背景下,希望未来与中铁资本围绕工程项目、投资业务、保险业务等方面开展对接合作。

王国明高度评价中铁四局多年来为中国中铁乃至国家基础设施建设所作的巨大贡献。他表示,中铁资本愿意发挥全方位金融服务优势,进一步拓展双方合作的广度和深度,为中铁四局的发展提供更加精准、更为有效的专业服务。

中铁资本总经理、党委副书记秦永虎,局党委书记、总工程师王天军,总部有关部门主要负责人、合肥地区部分子分公司总会计师等参加会谈。
杨晨 徐非凡

■ 标题新闻

► 5月7日,从中国建筑金属结构协会获悉,中铁四局二公司参建的芜申线溧阳城区段航道整治工程荣获第十六届“中国钢结构金奖”。

► 5月10日,中国国家铁路集团工管中心副主任孙明智一行到中铁四局四公司雄(安新区)忻(州)高铁先开段项目检查指导工作。

本期导读

◆ 攻坚克难:西樵门大桥嵌入式沉井成功着床 (见第2版)

◆ 党建引领聚合力 多措并举谱新篇 (见第5版)

◆ 打造高品质装配式建筑工程 (见第3版)

◆ 不负好时光 淮河特殊桥梁建设忙 (见第8版)